

筹措1000万元建成69处文化广场

# 嘉鱼让农村群众乐享文化生活

**本报讯** 记者王恬、特约记者江开群、通讯员皮道琦报道:6月19日,夜幕刚刚降临,嘉鱼县陆溪镇藕塘村群众文化广场上便亮起柔和的灯光,飘出轻快的音乐。头发斑白的老人、领着小孩的中年人……大伙都三五成群地向广场聚拢。打篮球的、唱歌的、做健身操的各展所长……广场上很快热闹起来。

据悉,为满足群众精神文化生活需求,藕塘村筹资资金70万元,建起了该文体广场,总面积达4400平米。环顾广场四周,扭腰机、单双杠、篮球场、乒

乓球台,还有文化墙、绿树红花令人目不暇接……

“自从这个广场一开放,只要不是下雨天,我几乎每天晚上都会来。”村民杜琼满脸笑容地说,以前,群众吃完晚饭就打牌,现在和城里人一样,也过起了“夜生活”。

抬抬手、踢踢腿、转转脖子、扭扭腰,夜色中的舞姿分外婀娜。“现在跳的不光是舞,更多的是一份好心情,享受这种轻松愉悦的氛围!”刚和记者聊了两句,杜琼便又迫不及待地钻进了跳舞

的人群中。

“村里十分重视农村文化建设,专门买来了音箱、CD等音乐器材……”藕塘村党支部书记熊方红说,一直以来,该村不断加快新农村建设步伐,建立农民艺术团,积极引导村民开展各种文体活动,较好地满足了村民的精神文化生活需求。

今年来,为深入开展群众路线教育实践活动,该县将新一轮“三万”活动与基层精神文明建设“一五十”工程有效结合,坚持统一规划、统一建设、统一

验收、统一奖补,采取“财政支持、村级自筹、共建单位帮扶、群众投劳、社会捐献”相结合的办法,筹资1000多万元投入村级文化广场建设,并按照有体育设施、有健身器材、有文化墙、有一定规模的场地和有配套绿化设施的“五有”标准进行配套设施,还建设了一批文化中心户,开展“五讲”、“三评”活动。

截止目前,全县已修建69处村级文化广场,总面积逾5.2万平米。邻里和谐、乡风文明正成为嘉鱼一道新风景。

赤壁组织培训

## 切实服务“三农”

**本报讯** 通讯员陈艺夫、特约记者董金健报道:11日,赤壁对该市农办、各乡镇办及人保财险赤壁支公司的200余人,进行“三农”保险培训。

培训老师分别对《农业保险条例》、《政策性农业保险》以及新调整的政策性农业信息等进行了详细讲解,进一步增强农业保险基层业务人员工作水平,更好地服务“三农”。

“培训后,对信息掌握更透彻、政策理解更透彻了。”参训人员纷纷表示。

嘉鱼县国税局

## 真心开门纳谏

**本报讯** 通讯员方锦春、章俊华、刘芳报道:为优化纳税服务,规范税收执法行为,该局主动接受社会监督,广泛征求纳税人及社会各界的意见、建议。

为扩大意见征集面,该局发送短信万余条,开门纳谏,为聚焦问题立查立改奠定了基础;该局还设立意见征集箱,公布热线电话,开通网络邮箱,召开座谈会,发挥群众的监督作用,为县域经济发展营造良好的税收环境。

该局将重点围绕服务企业发展、转变作风、加强党风廉政建设等,着力纠正危害经济发展环境的突出问题,解决群众反映强烈的突出问题。

通城县工商局

## 规范招生广告

**本报讯** 通讯员周艳、胡红霞报道:为切实维护广大考生的合法权益,近日,通城县工商局严格规范辖区内招生广告。

该局对设在学校、宾馆、社区等处的招生点、宣传点进行集中整治,严厉查处欺骗学生、谋取不正当利益的违法招生行为;重点核查设点招生学校的主体资格是否合法有效,招生广告内容是否真实、准确,是否与审查的内容一致。



## 赶制订单

18日,赤壁市赤马港办事处兄弟服饰有限公司车间,工人正在赶制工服。该公司按订单批量生产工服,主要出口中东地区,年产值1000多万元,可安排160余人就业,其中包括10多名残疾人。

记者 夏正锋 通讯员 张杰 宋灿宇 摄

## 4岁小女孩走失3小时

### 热心城管和大学生助其回家

没人来找,邓凡辉把小女孩带到公园值班室,买来零食,并安抚她,女孩始终一言不发。

见状,前来游玩的大学生陈金花主动走上前,尝试着与小女孩沟通。最终得知,小女孩叫夏丽丹,今年4岁半,家在南门,但父母名字、具体地址小女孩都说不清。

此时,时针指向晚上9点。“快下班了,怎么办呢?必须把小女孩安全送到家!”邓凡辉和陈金花达成一致。

在陈金花的引导和安抚下,小女

孩想起了回家的路。两人跟随小女孩沿着城南菜市场走到陈河水村,没了路灯,四周一片漆黑。

“继续找,一定要找到她家。”两人一边打110报警,一边继续探路。晚上10点多,寻至南门喷泉时,遇到正焦急寻找孙女的夏老爹。

夏老爹说,得知孙女走失后,自己心急如焚,一路返身寻找。

小女孩找了家,邓凡辉和陈金花松了口气:“这是一件普通的事,以后碰到这样的事,我们还会做!”

## 愿让桂香飘四方

——记市三八红旗手、咸安林业局干部余沁芸

种上一片果树多好。”

余沁芸打心里希望家乡改头换面。但事实是,她虽在林业部门工作,但长期在审计部门上班,不懂林业专业知识。她自己清楚,在不懂技术的前提下靠自己仅有的3000元存款去承包荒山,谈何容易!亲戚朋友有人支持,但更多的是劝她莫惹那麻烦。

然而,经过反复的思想斗争,余沁芸最终取出了所有存款,与队里签了30年承包合同。随后,她开始建造果园的启动工作。

万事开头难。除了工作以外,余沁芸把精力全部投入了果园建设。第3年,眼看着果树挂果要收成了,果子却在一两周内全部裂开或者烂掉了。她禁不住放声大哭,这几年的辛苦不说,借的几万元也打水漂了。

很多人以为余沁芸要放弃了,哪知不服输的她又到处取经,决定改行做绿化苗木。她的经营思路也越来越清晰:咸宁是全国闻名的桂花之乡,却要到湖南采购桂花苗,太可惜了。于是,这一年她从湖南一口气采购了2万株1.5米

高的桂花苗,决心用2年时间把果园逐步更新为桂花园。

功夫不负有心人。如今,余沁芸的春园苗圃精品大桂花树库存近万,优质丹桂小苗成千上万销往全国各地。带动周边村民致富的同时,每年支付附近民工劳务工资30多万元。2013年,她又启动建设第二个苗圃,面积200多亩,投资200多万元。

在享受成功喜悦的同时,余沁芸说,依靠“桂花之乡”这一金字招牌,通过自己和咸宁共同的努力,一定可以让咸宁桂花苗木走红大江南北。

### 魅力女性·美丽咸宁

市妇联协办

## 遗失声明

王守松遗失坐落于温泉金桂路的房屋所有权证,证号:00026850,特声明作废。

咸宁市旅游质量监督管理所遗失事业单位法人证书正本,编号:142120000217,特声明作废。

王昊遗失林权证壹份,证号:崇林证字(2010)000311号,特声明作废。

父亲岑陆军,母亲刘丽琴,遗失岑悦(女,出生日期:2011年2月28日)出生医学证明,编号:42232319660410095X,特声明作废。

冯峰明,身份证号码:42232319660410095X,遗失军人残疾证(六级),编号:鄂军023970,特声明

K420407901,特声明作废。

父亲骆松林,母亲王佳,遗失骆睿衡(男,出生日期:2008年5月31日)出生医学证明,编号:I420299034,特声明作废。

金光裕遗失坐落于崇阳县天城镇民主路66号(县教育局)的房屋所有权证,证号:崇房证号0941,特声明作废。

福建豪太装饰设计工程有限公司遗失收据一份,收据号码:0001966,特声明作废。

湖北绿嘉源生态农林科技开发有限公司遗失企业法人营业执照正本,注册号:422322000005166,特声明作废。

许利平遗失坐落于嘉鱼县鱼岳

镇球场小区的房屋所有权证,证号:鱼岳00002167号,特声明作废。

陈巍遗失教师资格证,证号:20054200171004071,特声明作废。

雷叶青遗失教师资格证,证号:20054206640000675,特声明作废。

浅水湾中西餐厅遗失地税税务登记证正本,证号:422301751018091,特声明作废。

湖北绿嘉源生态农林科技开发有限公司遗失企业法人营业执照正本,注册号:422322000005166,特声明作废。

许利平遗失坐落于嘉鱼县鱼岳

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

### 扬服务之帆,铸邮政品牌

——访市邮政分公司总经理夏官年

近日,市邮政分公司总经理夏官年接受记者采访,畅谈邮政部门开展“四难”专项整治活动,提升窗口服务水平的具体举措。

夏官年说:“邮政作为窗口服务业,一直把通信服务工作视作企业的生命线和核心竞争力,一直把客户满意作为企业各项工作的出发点和落脚点。”

他们采取了一系列措施:

一是明确服务标准,提出“把客户当亲人,把客户的事当自己的事”。全市每月召开会议,通报各项服务质量指标完成情况,并纳入各局领导班子绩效考核。

二是加强职工队伍建设,组织窗口一线员工学习各项服务规范和服务礼仪,考核达标后方能上岗。

三是加强监督检查,对外公布了11185、95580、11183及市、县两级投诉监督电话,聘请了社会监督员;对内组织服务部门、各专业局兼职检查员经常性开展检查,对服务投诉实行零容忍,发现一起坚决查处一起。

四是抓好服务能力提升。近年来全市共改造、扩建50个网点,增加营业面积近7000平方米,新改造的网点全安装了冷暖空调、

电子显示屏、电视机、网银体验终端、补登折机等,服务设施齐全,服务环境优雅。

眼下,遍布城乡的邮政网点积极为广大群众提供金融服务。2011年开展“务工发卡”活动,免费为外出务工人员发放绿卡50多万张;2012年与市电力公司合作开展“电费绿卡通”建设,电费结算绿卡户达到34.5万户;2013年与市烟草局联合推进“烟草电子结算”项目,为偏远地区的2000多户烟草专卖户提供方便的资金结算服务。同时,咸宁邮政主动为政府分忧,承担代发养老金、低保金和各种“三农”补贴款等金融服务工作,年代发养老金40万户、代发低保金20万户、代发种粮补贴、退耕还林款等惠农资金60万户。

夏官年说:“服务永无止境,我们将以‘四难’专项整治活动为抓手,大力提升邮政通信服务水平,为全市经济社会发展服务。”

### “四难”问题整治大家谈

市直机关工委 合办

制定方案 细化责任

## 赤壁民心工程惠民生

**本报讯** 通讯员黄富清、特约记者董金健报道:“我每天都要到工地上去看看进度,老房子住了几十年,在政府的帮助下,终于有新楼房住了!”17日,赤壁市车埠镇老街居民马道雄满心喜悦。

车埠镇棚户区改造共150户,这些房屋大多建于上世纪六七十年代,为简易土木结构,存在安全隐患。目前,该镇半数以上棚户区居民已签订了拆迁协议。

这是赤壁市为民办实事,财力向基层、向民生倾斜的重要举措。今年该市计划棚户区改造1816套(户),目前碳素社区、新天地等1212户正在签订拆迁协议和房屋拆迁。

据了解,今年赤壁市将为城乡居民扎实办好陆水湖环境综合治理、陆水湖湿地公园生态修复、8座农村泵站改造、城东污水处理厂建设、城市交通综合治理等民心实事工程。

这是赤壁市为民办实事,财力向基层、向民生倾斜的重要举措。

今年该市计划棚户区改造1816套(户),目前碳素社区、新天地等1212户正在签订拆迁协议和房屋拆迁。

这是赤壁市为民办实事,财力向基层、向民生倾斜的重要举措。

今年该市计划棚户区改造1816套(户),目前碳素社区、新天地等1212户正在签订拆迁协议和房屋拆迁。

出行难问题逐一解决。

完成陆水湖大道破损路面维修2500平方米,永邦小区路口改造已完工;完成了一桥等相关路口、路段全线禁左转弯设置,在一桥北至蒲圻办事处路口安装了智能交通管理系统。

为确保民心工程扎实推进,该市年初将任务分解到各责任单位,制定工作方案,细化目标任务,对工作进度实行每月一督办,让民心工程切实惠及民生。

出行难问题逐一解决。

完成陆水湖大道破损路面维修2500平方米,永邦小区路口改造已完工;完成了一桥等相关路口、路段全线禁左转弯设置,在一桥北至蒲圻办事处路口安装了智能交通管理系统。